
TIẾT 18. ÔN TẬP VÀ ĐÁNH GIÁ CUỐI HỌC KÌ 1

I. Yêu cầu cần đạt: 
1. Kiến thức: 
- HS hát đúng giai điệu, thuộc lời ca các bài hát đã học trong chương trình học kì 1. 

2. Năng lực: 
*Năng lực âm nhạc: 

· Biểu diễn bài hát một cách tự tin, thể hiện đúng sắc thái tình cảm của bài hát. 

*Năng lực chung: 

· Tích cực tham gia các hoạt động trong lớp. 

· Biết lắng nghe và chia sẻ ý kiến, góp ý cùng nhóm bạn. 

3. Phẩm chất: 

- Yêu thích môn Âm nhạc. 

II. Đồ dùng dạy học:  
- Đàn, thanh phách, loa. 

III. Các hoạt động dạy và học chủ yếu: 
	Hoạt động của giáo viên 
	Hoạt động của học sinh 

	1. Khởi động: 2-3’ 
*Mục tiêu: HS nhớ tên các bài hát đã học. 

Tạo không khí vui tươi thoải mái cho học sinh trước khi vào tiết học. 
*Cách thực hiện: 
- Gv gõ tiết tấu cho HS đoán tên bài hát.  

- Hỏi HS: đó là tiết tấu bài hát nào đã học?  
+ Gọi HS nhận xét. 

+ Gv nhận xét, tuyên dương HS và dẫn vào bài học. 

2. Luyện tập - thực hành: 26-27’ 
a. Tập biểu diễn một số bài hát đã học. 
*Mục tiêu 
- Học sinh tập biểu diễn được một số bài hát đã học chủ động và tự nhiên. 

*Cách tiến hành: 
- Gv cho HS ôn lại một số bài hát đã học:  

+ Gv bật nhạc beat, đánh nhịp yêu cầu học sinh hát, lưu ý cho HS thể hiện sắc thái tình cảm mỗi bài hát. 

+ Gv đàn lại câu hát HS hát chưa đúng, sửa sai cho HS (nếu có) 

+ Yêu cầu học sinh hát kết hợp vận động phụ hoạ. 

- Gv nhận xét sửa sai (nếu có) 

- Gv chia lớp thành 4 nhóm, chỉ định mỗi nhóm tập biểu diễn 1 bài hát, thời gian luyện tập 5 phút.  

- Lưu ý HS khi hát phải thể hiện được sắc thái tình cảm bài hát, phụ họa phải phù hợp với nội dung bài hát, biểu diễn mạnh dạn, chủ động, tự nhiên... 

- Gọi các nhóm lên bảng biểu diễn bài hát. 
- Gv quan sát Hs biểu diễn. 

- Gọi các nhóm Hs nhận xét.
	· Hs lắng nghe, trả lời. 

  + HS hát ôn theo GVYC. 

  + HS hát, vận động theo các động tác đã học ở mỗi bài. 

· Các nhóm luyện tập: 

  + Nhóm 1: Múa lân 

  + Nhóm 2: Quốc ca VN 

  + Nhóm 3: Vui đến trường 

  + Nhóm 4: Khúc nhạc trên nương xa. 

· Các nhóm lên bảng biểu diễn. 

· Các nhóm Hs nhận xét chéo. 

	b. Nhận xét, đánh giá. 
- Gv nhận xét ưu điểm, hạn chế của từng nhóm. 

- Gv biểu dương, khen ngợi các nhóm tích cực luyện tập và biểu diễn tốt. Động viên, khuyến khích các nhóm luyện tập chưa sôi nổi và biểu diễn rụt rè sẽ tích cực và thực hiện tốt hơn ở các tiết học tiếp theo.  

3. Củng cố, dặn dò:  4-5’ 
- Gv củng cố lại nội dung bài học, giáo dục học sinh cần tập biểu diễn nhiều để phát triển các kỹ năng ca hát, kỹ năng biểu diễn mạnh dạn, tự nhiên...  

- Nhắc HS về tập biểu diễn lại các bài hát cho ông bà, bố mẹ, anh chị em xem. 

- Gv nhận xét giờ học. 
	· Lắng nghe GVNX. 
· Hs nghe, tiếp thu. 

· Nêu lại các nội dung đã học. 

· Học sinh nghe, tiếp thu. 

· Hs nghe, ghi nhớ thực hiện. 
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